
14 / Víkendové zájezdy

ČÍSLO ZÁJEZDU TERMÍN
92373 12. 05. – 14. 05. 2023
92383 08. 09. – 10. 09. 2023 4 390 Kč

Program zájezdu:
1. den: Odjezd v ranních hodinách ve směru Plzeň 
– Rokycany – Beroun – Praha (cca v 7:00 hod.), 
možnost přistoupit na trase po dohodě s CK. Dopo-
ledne navštívíme perlu českého baroka, skvostný 
areál hospitálu KUKS, založený hrabětem Šporkem 
na počátku 18. století jako místo odpočinku pro 
vysloužilé vojáky. Památka je proslulá m. j. jednou 
z nejstarších lékáren „U granátového jablka“ a so-
chařskou výzdobou Matyáše Bernarda Brauna. 
Jeho slavné pískovcové sochy Ctností a Neřestí 
uvidíme v lapidáriu. Odpoledne nás čekají místa, 
která známe z „Babičky“ Boženy Němcové: zá-
mek RATIBOŘICE a BABIČČINO ÚDOLÍ s Rudrovým 

Cena zahrnuje: Dopravu zájezdovým autokarem s klimatizací a minibarem, průvodce, 2x ubytování  
v *** hotelu s polopenzí,pojištění CK proti úpadku. 
 

Kuks – Ratibořice – Adršpašské a Teplické skály – Náchod 
– Jaroměř – Josefov

BEZ  
NOČNÍCH
PŘEJEZDŮ

BEZ  
NOČNÍCH
PŘEJEZDŮ

Z BABIČČINA ÚDOLÍ DO ADRŠPAŠSKO-TEPLICKÝCH SKAL

mlýnem, Starým bělidlem a Viktorčiným splavem. 
Večeře a nocleh v hotelu. 
2. den: Snídaně v hotelu. Výlet do prostoru ADR-
ŠPAŠSKÝCH SKAL. Tato přírodní památka, nej-
větší skalní město Evropy Vás ohromí mohutnými 
skalami, dvěma jezery (možnost projížďky na lo-
dičkách)  a živou přírodou. Skalní útvary (např. 
Milenci a Starosta a starostová)  vzbudí naši před-
stavivost a přenesou nás za Třetím princem nebo 
do Letopisů Narnie. Podvečerní zastávka v městu 
HRONOV, které žije v odkazu místního rodáka 
Aloise Jiráska. Procházka centrem kolem Jirás-
kovy rodné chaloupky, parkem se spisovatelovou 

sochou a léčivými termálními prameny, hřbitovem 
k místu Jiráskova posledního odpočinku. Večeře 
a nocleh v hotelu. 
3. den: Po snídani si prohlédneme historické cen-
trum města NÁCHOD s novodobou zvonkohrou 
a zázračnou podkovou Fridricha Falckého, se-
známíme se s Josefem Škvoreckým a navštívíme 
náchodský zámeček vršku kulatého. Ten neskrývá 
jen hladomornu pod věží a obsáhlé sbírky obrazů, 
řádů, medailí a zbraní, ale i francouzskou zahradu, 
anglický park a dva medvědy v hradním příkopu. 

V poledne přejezd do JAROMĚŘE, návštěva želez-
ničního muzea Výtopna Jaroměř. Náš program 
zakončíme v pevnostním městu JOSEFOV. Na-
lezneme zde jinou tvář baroka než na zámcích 
a v kostelech, přesto monumentální a velmi zajíma-
vou. Prohlídka podzemních chodeb a bastionu I. 
nás přenese na konec 18. století. Součástí unikát-
ního areálu je i lapidárium soch Matyáše Bernarda 
Brauna, známého nám již z Kuksu. V podvečerních 
hodinách odjezd, návrat ve večerních hodinách. 

RELAX V NÁRODNÍM PARKU VYSOKÉ TAURY

NIZOZEMSKO

ČÍSLO ZÁJEZDU TERMÍN
91293  09. 06. – 11. 06. 2023 5 490 Kč

ČÍSLO ZÁJEZDU TERMÍN
91283 13. 04. – 16. 04. 2023 5 690 Kč

Soutěska Sigmund-Thun-Klamm – Zell am See –  
Bad Gastein – termální lázně Felsenbad –  
jezera Wasserfallboden a Moserboden

Amsterodam, Volendam, květinový park Keukenhof

Cena zahrnuje: Dopravu zájezdovým autokarem s klimatizací a minibarem, průvodce, 2x ubytování  
v *** hotelu s polopenzí, pojištění CK proti úpadku. 

Cena zahrnuje: Dopravu zájezdovým autokarem klimatizaci a minibarem, průvodce, 1x ubytování  
v *** hotelu s polopenzí, pojištění CK proti úpadku.

Program zájezdu:
1. den: Odjezd v ranních hodinách po trase – 
Plzeň – Rokycany – Beroun Praha (cca 06.00 
hodin) – České Budějovice. (Možnost přistoupit 
na trase po dohodě s CK.) Cesta do nejvyššího 
rakouského pohoří NP Vysoké Taury. Program 
začíná nedaleko Kaprunu prohlídkou krásné 
soutěsky SIGMUND-THUN-KLAMM, vytvořenou 
říčkou Kapruner Ache a končící u smaragdově 
zbarveného jezera Klammsee. Přejezd do zná-
mého turistického střediska ZELL AM SEE ležícího 
na pobřeží malebného jezera Zeller See. Zájemci 
zde mohou absolvovat panoramatickou plavbu 

Program zájezdu:
1. den: Odjezd ve večerních hodinách po trase 
Praha (cca 18.00 hodin) – Beroun – Rokycany 
– Plzeň. (Možnost přistoupit na trase po dohodě 
s CK.) Přejezd přes SRN do Nizozemska.
2. den: V ranních hodinách příjezd do města AAL-
SMER, které je proslulé největší květinovou aukcí 
na světě. Každodenně ovlivňuje světové ceny ře-
zaných a pokojových květin. Denně se zde prodá 
na 19 milionů řezaných a 2 miliony pokojových 
květin. Návštěva této největší aukční budovy 
na světě, kde budete svědky vydražování kvě-
tin. Přejezd do hlavního města Nizozemského 
království AMSTERODAMU. Návštěva a celodenní 
prohlídka „Benátek severu“. Typické jsou pro 
Amsterodam štítové domy stojící na smrkových 
kmenech, jelikož je město vystavěno na bažinatém 

podloží, dalším typickým znakem jsou také grachty 
(vodní kanály – podél jejich břehů rostou jilmy) 
a zvedací mosty. Atmosféru Amsterodamu určují 
ulice a náměstí. Velice rušnými centry jsou náměstí 
Dam s královským palácem a náměstí Leidseplein, 
kde můžete v jakékoliv roční době potkat pouliční 
hudebníky z různých koutů světa. Možnost projíž-
ďky lodí po kanálech, ve kterých se ve vodě odrá-
žejí měšťanské domy z cihel a pískovce, zdobené 
štíty, a to společně vytváří jedinečnou atmosféru 
Amsterodamu. V podvečer odjezd na ubytování 
do hotelu. Večeře a nocleh.
3. den: Snídaně. VOLENDAM – procházka pří-
stavem bývalé rybářské vesničky na břehu  
Ijsselmeeru se starobylým centrem s mnoha ma-
lebnými starobylými domy a malými rybářskými 

příbytky v úzkých uličkách a obyvateli, kteří dosud 
s oblibou nosí dobové kroje. Procházkou po hrázi 
se můžete kochat pohledem na kotvící lodě a po-
chutnat si na některé z místních rybích specialit 
či malých pohankových lívanečkách „poffertjes“. 
Možnost nákupu čerstvých kvalitních makrel. 
Návštěva sýrárny Alida Hoeve, kde se vyrábí 
sýr Eidam a Gouda s ochutnávkou typického 
holandského sýra. ZAANSE SCHANS – obydlený 
skanzen s dřevěnými domky a větrnými mlýny ze 
17. a 18. století, ukázka výroby dřeváků a sýrů 
s možností nákupu těchto typických výrobků. 
Skanzen obsahuje soubor typických zeleno-
-bílých dřevěných domů a mlýnů s původními 
dílnami na výrobu dřeváků, sýrů. Dále jsou zde 

specializované historické obchůdky a pekárna. 
Z dalších průmyslových staveb například mlýn 
na lisování oleje (Oliemolen De Zoeker z r. 
1673) a mlýn na tření barev (Werfmolen De Kat  
z r. 1784). KEUKENHOF – prohlídka největšího kvě-
tinového parku v Evropě s rozlohou 32 hektarů, kde 
24 zahradníků nechá každoročně na jaře vykvést  
6 – 7 milionů cibulovitých květin, s překrásnými je-
zírky a potůčky. Tematické výstavy v jednotlivých 
pavilonech. Pestrá paleta barev, vůní a druhů 
uspořádaných do architektonicky působivých se-
skupení je ohromující nejenom pro „pravověrné“ 
zahrádkáře. Park byl založen roku 1830. V pod-
večer odjezd do ČR. 
4. den: Návrat do ČR v ranních hodinách.

lodí s výhledy na sněhem pokryté vrcholky hor. 
Přejezd do hotelu na ubytování, večeře a nocleh.
2. den: Snídaně. Přejezd do známého údolí GAS-
TEINER TAL, průjezd turistickými středisky DORF-
GASTEIN a BADHOFGASTEIN do střediska turistiky 
a známých lázní BAD GASTEIN. Město je rozloženo 
terasovitě na prudkých svazích a v jeho středu 
se ze skal řítí  stupňovitý Gasteinský vodopád. 
Výjezd lanovkou na  STUBNERKOGEL (2 246 m 
n. m.) – krásné vyhlídkové místo. Zde se projdete 
po dechberoucím 140 m dlouhém visutém mostu, 
nenáročnou procházkou dojdete k vyhlídkové plo-

šině GLOCKNER BLICK s fantastickým výhledem 
na nejvyšší horu Rakouska, či absolvujete cestu 
Felsenweg k další vyhlídkové plošině. Odpoledne  
následuje relax v lázních FELSENTHERME v Bad 
Gastein, které jsou zbudované přímo ve skalách 
a mají jedinečnou atmosféru. Kdo nebude mít zá-
jem o koupání v lázních, může se věnovat prohlídce 
lázeňského střediska nebo absolvovat nenáročné 
vycházky. Návrat do hotelu na večeři a nocleh.
3. den: Snídaně. Přejezd do známého údolí KAP-
RUNERTAL. Výjezd místními autobusy a největším 
otevřeným výtahem světa k velkolepým přehrad-
ním jezerům WASSERFALLBODEN a MOSERBO-
DEN kaprunské elektrárny, která je považována 
za nejsmělejší podobnou stavbu Rakouska a vý-

HOTELS POLOPENZÍ

HOTELS POLOPENZÍ

HOTELS POLOPENZÍ

znamnou turistickou atrakci. U jezera Moserboden 
položeného ve výšce 2036 m budete moci absolvo-
vat nenáročné procházky s krásnými výhledy a na-
vštívit místní infocentrum.  V odpoledních hodinách 
odjezd. Návrat do ČR ve večerních hodinách.


